

冰点行动 凉爆全城

华然装饰“冰点行动第②季”本周末开启

还记得2011年8月华然装饰举办的大型装饰特惠活动冰点行动吗?这是一场轰动全城震惊业界的装饰盛典,如同炎炎夏日下的热浪直袭稍显寒意的装饰市场。华然装饰用高品质的家装服务、超值有力的特惠内容给家装客户带来实惠。活动当天近100单装饰签单,也创下了近年来业内单场活动签单数量之最。本周末华然装饰冰点行动第②季再次启动,整体让利力度超过上届,一场装饰盛典即将上演,特惠不容错过,精彩值得期待!

十五年品质感恩特惠

自1997年华然装饰成立至今,华然品质装饰之路已走过十五个年头。回顾这十五年历史,华然装饰始终坚持着“至高善信,日臻卓越”的文化理念,不断地提升自己,突破自己。以立足安徽放眼全国进行深度集成和资源优化整合,构建起中国最具竞争力的装饰产业和品牌梯队,形成齐发并举的战略体系和格局。十五年的品质积累,十五年的文化积淀,华然用品质见证了十五年品牌的

传奇,用实力书写着精彩的篇章。十五年时光犹如白驹过隙,华然装饰经历了一次次的蜕变与创新,立足于品质之上,致力于为每一位业主打造专属的一家一世界。今时今日,华然装饰已然成为了安徽装饰界的领军企业。值此盛夏之时,华然装饰特推出十五年品质特惠盛典冰点行动第②季主题活动,借此感谢十五年来,广大业主朋友对华然装饰的信任与支持。

特惠盛典,冰点再次来袭

冰点行动第①季的火爆场面记忆犹新,华然&私享家整体家装1号馆馆内布置一新,样板间、主材展厅、客户洽谈区都挤满了蜂拥而至的业主朋友,当日装饰签单近百单的纪录也成就了冰点行动的传奇。冰点行动用冰点的价格和超值的服务给市场带来暖意和业主带来实惠。此次冰点行动第②季专题活动,更是传承了冰点行动品质保证,让利特惠的活动精髓。为广大客户带来清凉冰爽的家装体验。

冰点让利超值盛惠计划。冰点突破,双线同降,四重惊喜,给力无限,活动现场,无论是签订装饰协议,还是现场订购主材,业主朋友都将获得超值优惠,现场更有幸运抽奖项目,精美大礼抽中即送。

给力盛夏,凉爆全城,冰点第二季即将开启,届时,欢迎您的到来。华然将与您共同回首十五年光辉历程,与您携手迎接这盛夏冰爽装饰体验。

活动地址:华然&私享家整体家装1号馆(潜山路黄山路口北侧新华优阁A座)

针对本次冰点行动,华然装饰再度联合1号馆内各大国际品牌商家共同推出了

活动咨询:0551-5597722 5563388

顶上LED照明 更节能 更环保 更放心



环保

其光谱中没有紫外线和红外线,既没有热量也没有辐射,可以安全触摸,是典型的绿色照明光源。

寿命长

随着LED技术的不断发展和应用技术的大量普及,在驱动和散热方面也达到了较为理想的状态,市面上的LED超薄照明灯的寿命都能达到50000小时以上,顶上这款产品的寿命更是达到100000小时以上,几乎是普通卤素照明灯的10-50倍。

质量好

顶上的LED照明设备均采用通过国家CQC认证的LED电源驱动,而市场上一般的LED照明灯往往选用不过关的电源驱动,价格低廉,质量无保证。

节能

高效节能无污染,直流驱动,超低功耗只有9W,比传统光源节能70%以上。



华然装饰 领秀全城 品质家装15载

感恩回馈 特惠盛典

第②季

家装特惠低价

7.14-7.15 全年仅此一次

装饰建材双线直降,最高直省20%

建材全城最低价,最高再减3%

100件订单大礼现场派发

100件空调、冰箱等冰爽好礼现场抽取

500份精美礼品进店就送

15年品质随行 华然装饰领秀全城

[更多成品设计案例恭迎品鉴]

印象西湖 华地紫园 华地学府名都
融侨天骏 中央宫园 淮矿和平盛世
恒盛豪庭 中央美域 江南新里程
建业领翔 御湖观邸 华邦世贸城
瑞龙公馆 天下锦城 天鹅湖9号
紫云府……

九大家居原创主题风尚 十大国际潮流生活样板
“华派工艺”特色施工规范 华东第一整体家装供应平台
“整体家装”立体化服务模式 “一家一世界”的完美居住哲学

华然&私享家整体家装1号馆 (黄山路潜山路交口北侧新华优阁A座) | 0551-5597722 5563388